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Sehr geehrte Kundin, 
sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf dieser pfiffigen 
Geschenkdose. Überraschen Sie Ihre Lie-
ben zu verschiedenen Anlässen mit einem 
originell verschlossenen Geschenk – einer 
Dose, die nur von dem Beschenkten geöff-
net werden darf. Ganz gleich, ob Spielzeug 
zum Geburtstag, leckere Plätzchen zu 
Weihnachten oder romantische Düfte für 
den Partner – den Inhalt bestimmen Sie 
selbst! 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung 
und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise 
und Tipps, damit Sie Ihre neue Geschenk-
dose optimal einsetzen können. 

Lieferumfang 

• Geschenkdose 

• Bedienungsanleitung 

Produktvarianten 

NC-1746: Geschenkdose Happy Birthday 
NC-1747: Geschenkdose I love you 
NC-1748: Geschenkdose Merry Christmas 

Produktdaten 

• Maße: Ø 78 mm, Höhe 111 mm 

 

 

Verwendung 

Sie können die Geschenkdose mit den ver-
schiedensten Dingen ganz einfach befüllen: 

1. Drehen Sie die Dose um. 
2. Nutzen Sie einen flachen Gegenstand, 

z.B. einen Schraubenzieher, um den De-
ckel aus dem Boden zu hebeln. 

3. Befüllen Sie die Dose mit den gewünsch-
ten Geschenken. 

HINWEIS: 

Lebensmittel wie Plätzchen oder 
Süßigkeiten sollten Sie zuvor in 
Frischhaltefolie oder Zellophan 
einschlagen. 

4. Setzen Sie den Deckel wieder auf und 
drücken Sie ihn fest. Das geht am besten, 
wenn Sie die Dose umgedreht auf einen 
Tisch stellen und von allen Seiten gleich-
mäßig Druck auf den Deckel ausüben. 

5. Schon fertig! Überreichen Sie die Ge-
schenkdose dem glücklichen Empfänger 
und erfreuen Sie sich an seinem Stau-
nen, wenn er die Dose öffnet und sein 
persönliches Geschenk darin findet. 

 

Sicherheitshinweise 

• Diese Bedienungsanleitung dient dazu, 
Sie mit der Funktionsweise dieses Pro-
duktes vertraut zu machen. Bewahren Sie 
diese Anleitung daher gut auf, damit Sie 
jederzeit darauf zugreifen können. 

• Ein Umbauen oder Verändern des Pro-
duktes beeinträchtigt die Produktsicher-
heit. Achtung Verletzungsgefahr! 

• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es 
kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus 
bereits geringer Höhe beschädigt werden. 

• Halten Sie das Produkt fern von extremer 
Hitze. 

• Technische Änderungen und Irrtümer vor-
behalten. 

  
 
 
 
 

 

Informationen und Antworten auf häufige 
Fragen (FAQs) zu vielen unserer Pro-
dukte sowie ggfs. aktualisierte Hand- 

bücher finden Sie auf der Internetseite: 

www.infactory.me 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikel- 

nummer oder den Artikelnamen ein. 
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Chère cliente, cher client, 

Nous vous remercions d'avoir choisi cette 
canette cadeau. Surprenez vos proches avec 
ce cadeau original : une boîte scellée en 
forme de canette alimentaire ! Afin d'utiliser 
au mieux votre nouveau produit, veuillez lire 
attentivement ce mode d'emploi et respecter 
les consignes et astuces suivantes. 

Contenu 

 Canette cadeau 

 Mode d'emploi 

Variantes du produit 

NC1746 : Canette cadeau "Happy Birthday" 
NC1747 : Canette cadeau "I love you" 
NC1748 : Canette cadeau "Merry Christmas" 

Caractéristiques du produit 

 Dimensions : Ø 78 mm, hauteur : 111 mm 

Utilisation 

Vous pouvez remplir cette canette cadeau 
très simplement : 

1. Tournez la canette. 
2. Utilisez un objet plat, un tournevis par 

exemple, pour soulever le couvercle du 
fond de la canette. 

3. Remplissez la canette avec le cadeau 
souhaité. 

NOTE : 

Placez au préalable les produits 
alimentaires (biscuits, sucreries, 
etc.) dans des sacs alimentaires ou 
dans de la cellophane avant de les 
mettre dans la boîte. 

4. Replacez le couvercle et appuyez 
fermement. Cela fonctionne mieux si vous 
posez la boîte à l'envers sur une table et 
que vous exercez une pression sur 
l'ensemble du couvercle. 

5. C'est terminé ! Remettez le cadeau à la 
personne concernée et savourez sa 
surprise lorsqu'elle ouvrira la canette et 
découvrira sa surprise personnalisée à 
l'intérieur. 

Consignes de sécurité 

 Ce mode d'emploi vous permet de vous 
familiariser avec le fonctionnement du 
produit. Conservez-le précieusement afin 
de pouvoir le consulter en cas de besoin. 

 Pour connaître les conditions de garantie, 
veuillez contacter votre revendeur. Veuillez 
également tenir compte des conditions 
générales de vente ! 

 Veillez à utiliser le produit uniquement 
comme indiqué dans la 
notice. Une mauvaise 
utilisation peut 
endommager le produit ou 
son environnement. 

 Le démontage ou la modification du produit 
affecte sa sécurité. Attention, risque de 
blessure ! 

 Manipulez le produit avec précaution. Un 
coup, un choc, ou une chute, même de 
faible hauteur, peut l'endommager. 

 N'exposez pas le produit à l'humidité ni à 
une chaleur extrême. 

 Ne plongez jamais l'appareil dans l'eau ni 
dans aucun autre liquide. 

 Surveillez les enfants pour vous assurer 
qu'ils ne jouent pas avec l'appareil. 

 Aucune garantie ne pourra être appliquée 
en cas de mauvaise utilisation. 

 Le fabricant décline toute responsabilité en 
cas de dégâts matériels ou dommages 
(physiques ou moraux) dus à une 
mauvaise utilisation et/ou au non-respect 
des consignes de sécurité. 

 Sous réserve de modification et d’erreur ! 

 
 

 


